
 مديرية التربية لولاية أدرار                                                                                    ثانوية بلكين الثاني

 اختبار مادة الرياضيات   الفصل الاول                                                                      المدة:03 ساعات

 التمرين الأول) 08 نقط (:

;𝟏[المعرفة على المجال 𝒇 نعتبر الدالة 𝒇(𝒙):  بـــ  ]∞+ = 𝟑𝒙 + 𝟏 + 𝒍𝒏 ( 𝟏𝒙−𝟏)  و(𝒄𝒇)    تمثيلها البياني في مستو منسوب إلى معلم
;𝒐)متعامد ومتجانس  𝒊; 𝒋) 

<𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏أ حسب  (1 𝒇(𝒙) وفسر النتيحة بيانيا 

𝒙بين أنه من أجل كل (2 ∈ ]𝟏; +∞[  ,𝒇(𝒙) = (𝒙 − 𝟏) (𝟑𝒙+𝟏𝒙−𝟏 − 𝒍𝒏(𝒙−𝟏)𝒙−𝟏 ∞+→𝐥𝐢𝐦𝒙ثم استنتج      ( 𝒇(𝒙) 

́𝒇(𝒙)احسب (3  وادرس إتجاه تغيراتها ثم أنشئ جدول تغيراتها 𝑓الدالة  مشتقة 

𝒚ذو المعادلة: (∆)بين أن المستقيم  (4 = 𝟑𝒙 + في نقطة يطلب تعيين إحداثييها ثم ادرس الوضعية النسبية لـــ  (𝒄𝒇)يقطع المنحني   𝟏 (𝒄𝒇) و(∆) 

𝒚ذو المعادلة: (𝑫)مواز للمستفيم   𝐓يقبل مماسا     (𝒄𝒇)بين أن  (5 = 𝒙 يطلب معادلة له 

  (𝟏𝒄𝒎)وحدة الطول  (𝒄𝒇)و 𝐓و  (∆)أنشئ  (6

𝟑𝒙عدد حلول المعادلة 𝒎ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي (7 − 𝒍𝒏(𝒙 − 𝟏) + 𝒎 = 𝟎 

ӏӏ(   نعتبر الدالة𝒈  :المعرفة بــــ𝒈(𝒙) = 𝟑𝒆𝒙 + 𝟏 − 𝒍𝒏(𝒆𝒙 − 𝟏) 

ن أن  (أ  ;𝟎[معرفة على المجال  𝒈الدالة بي  +∞[ 

ن ان  (ب  هي مركب دالتين يطلب عبارتيهما 𝒈الدالة بي 

̀𝒈(𝒙)أحسب  اعتمادا على مشتقة الدالة المركبة (ت ات  𝒈مشتقة الدالة    اتها  𝒈ثم استنتج اتجاه تغي  ئ جدول تفي   وأنش 

𝒖𝒏+𝟏}:   بــــ ∗ℕمعرفة على متتالية  (𝒖𝒏)   نقط(: 60التمرين الثاني) = 𝟏𝟐 𝒖𝒏 + 𝟏−𝒏𝒏( 𝒏+𝟏)𝒖𝟏 = 𝟏      

𝒗𝒏         :  ب ∗ℕالمعرفة على (𝒗𝒏)و نعتبر المتتالية  =  𝒖𝒏 + 𝟐𝒏 

 طلب تعيين أساسها وحدها الأولهي متتالية هندسية ي (𝒗𝒏)  برهن أن (1

 𝒏بدلالة   𝒗𝒏ثم عن   𝒖𝒏عبر عن  (2

∞+→𝐥𝐢𝐦𝒏احسب   (3 𝒖𝒏 ماذا تستنتج؟ 

𝒔𝟏المجموع  𝒏احسب بدلالة  (4 = 𝒗𝟏𝟒 − 𝒗𝟐𝟒 − ⋯ − 𝒗𝒏𝟒 

𝒕𝒏       عنض (5 = 𝒖𝒏 + 𝟐𝒏+𝟏 

𝒕𝒏   أنبين  (أ = 𝒗𝒏 − 𝟐𝒏(𝒏+𝟏) 

𝒔𝟐   المجموع 𝒏احسب بدلالة  (ب = 𝒕𝟏 + 𝒕𝟐 + 𝒕𝟑+⋯………+𝒕𝒏 𝟏)   لاحظ أن𝒏(𝒏+𝟏) = 𝟏𝒏 − 𝟏𝒏+𝟏) 

 نقط(: 60التمرين الثالث) 

 1,2,2,3تحمل الأرقام  وعلى أربع كرات خضراء 1,1,3,3بيضاء تحمل الأرقام كيس يحتوي على أربع كرات 

 كرات 03نسحب منه على التوالي ودون إرجاع 

 أحسب احتمالات الأحداث التالية (1

 𝑨: الكرات الثلاثة تحمل نفس الرقم

 B: الكرات الثلاثة تحمل نفس اللون

مثنى مثنى :  الكرات الثلاث تحمل أرقاما مختلفة C 

 الذي يرفق بكل عملية سحب مربع الرقم الأكبر المتغير العشوائ 𝑿ليكن   (2

 واحسب أمله الرياضياتي ثم اعط قانون احتماله 𝑿عين مجموعة قيم المتفير العشوائ  (أ

|𝒑(|𝑿احسب  (ب ≤ 𝟒) 

 

 


